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Bezirksversammlung Bergedorf 28.10.2021

Verwahrlosung des Bezirks durch Graffiti und Aufkleber

Sachverhalt:
Kleine Anfrage der AfD Fraktion Bergedorf
Reinhard Krohn, Eugen Seiler, Peter Winkelbach, Herbert Meyer

Abgesehen von den unzéahligen Schmierereien, die ein jeder liber das ganze Stadtgebiet
sehen kann, gibt es in Hamburg ganze Stral3enziige, ja fast ganze Viertel, in denen es
keine Hauswand gibt, die nicht mit Farbe aus Spraydosen oder Stiften beschmiert wur-
de.

Wie in ganz Hamburg ist auch Bergedorf stark von diesem Vandalismus betroffen. Stra-
Benschilder, Laternen, Ampeln und Stromkésten sind stark mit Aufklebern und Graffiti
verunstaltet.

Vor diesem Hintergrund fragen wir:
Das Bezirksamt beantwortet die Kleine Anfrage vom 23.09.2021 wie folgt:
1. Welche Abteilung im Bezirk ist fiir die Entfernung Aufkleber/Graffiti auf Offentlichen

Gegenstédnden zusténdig? Wie viele Mitarbeiter stehen dieser Abteilung zur Verfiigung?

Fur die Entfernung von Aufklebern und Graffiti auf 6ffentlichen Gegenstanden ist das Fachamt
Management des offentlichen Raums, Tiefbauabteilung des Bezirksamtes zustandig. Dieser
Abteilung stehen 11 Mitarbeiter zur Verfugung.

2. Welche Kosten sind bis jetzt entstanden, bitte nach Jahren aufschliisseln von 2018
bis heute?

Die finanziellen Aufwendungen fir die Entfernung von Aufkleber/Graffiti auf Offentlichen Ge-
genstanden werden nicht gesondert erfasst
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Petitum/Beschluss:

Anlage/n:
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